

以超低月費
成為
健身會會員
— 另加 —
\$0 入會費用

勿失良機!
此優惠至
2014年3月15日止



**STEVE NASH
FITNESS WORLD
& SPORTS CLUB**
TRUE 2 FORM

VISIT
SNCLUBS.COM

FOLLOW US!
f




Silk Road RUG
正宗波斯地氈店

正宗手工及機織波斯地氈，超過二千餘
條不同規格，顏色選擇
* 純羊毛 / 真絲質料 價錢平通大溫

大減價
60% 全店四折
OFF 酬賓

免費託運到中國

歡迎舊換新
並提供設計及
送貨服務

華語營業員 提供最佳服務
地址：108-8131 Westminster Hwy.,
Richmond (近三號路)
電話：604-370-3471
星期一至六 10am-6pm 星期日 10am-5pm

店前大量停車位



溫哥華中華會館
提名二零一四、二零一五年度
理事候選人通知

敬啟者：
本會館現屆理事任期將滿，須遵章選舉新理事
接任。現定期本年四月十三日召開會員大會進行投
票選舉新理事。本會館之理事會由理事三十一名組
成，其中二十名是由團體會員提名選出，十一名是
由個人會員提名選出。凡是已於本年三月十三日之
前已繳交本年會費之會員均可提名為理事候選人。
提名之截止日期是三月二十八日。有意提名者
請於辦公時間親到本會館領取表格。

特此通告
全體會員週知

溫哥華中華會館 謹啟
二零一四年二月二十七日

辦公時間：星期一至六，下午一時至五時

Expanding Types of PPP Collected
Proposing to collect at curbside and multi-family buildings



5月新增設的部分回收種類。
(卑詩多元物料委員會提供)

物料回收種類擴大 新制5月19日實施

【明報專訊】卑詩省回收物料處理機制將於5月19日進一步強化，包裝物料以及印刷紙張的回收再用率，有望從50%提升至75%。

專門負責改善卑詩廢物回收體系的「卑詩多元物料委員會」(Multi-Material BC)昨日宣布，委出「自然的綠」(Green By Nature)作為全省物料回收後的處理機關，強化回收機制的效率。「自然的綠」由三家大型回收公司組成，分別是Cascades Recovery、Emterra



右起：「卑詩多元物料委員會」行政總監Allen Langdon、「自然的綠」行政總裁Albino Metauro、「自然的綠」財務總監梁琮香、「自然的綠」的首席可持續總監Antoine Mouchachen昨日向媒體解釋新制度。(陳志強攝)

Environmental以及Merlin Plastics。回收再用率目標75%

由本年5月19日起，「自然的綠」將負責管理從本省125萬戶所回收18.5萬噸包裝物料以及印刷紙張，包括物料回收後的處置以及分銷工作。

卑詩省政府在2011年引入新條例，要求所有向卑詩消費者提供產品包裝物料以及印刷紙張的公司同時要負責將這些物料回收。通過向這些企業所徵收的費用，卑詩省府投入更多資源強化回收系統，目標是將回收使用率由目前的50%提升至75%。

新投資3200萬元
新體制對於普通住戶所面對的回收制度不會帶來重大改變。但住宅等普通民衆可以幫助回收的物料種類將會增多。這一次改制將引入3200萬元的新投資，其中包括在納奈莫市(Nanaimo)以及低陸平原所建設的兩座回收設施。估計這些新投資將可製造570個就業機會。



施密特(左)、庫普蘭(中)向萊克展示胰島素泵。(呂寒攝)

胰島素泵補助計劃 申請年齡放寬至25歲以下

【明報專訊】卑詩省衛生廳昨日宣布，25歲以下的一型糖尿病(Type 1 Diabetes)患者使用胰島素泵(Insulin Pump)，將被包含在卑詩藥物補助計劃(BC PharmaCare)中。衛生廳預計，藥物補助計劃此後每年將新增支出約百萬元。

省衛生廳長萊克(Terry Lake)昨日在溫哥華綜合醫院(Vancouver General Hospital)宣布這一舉措。他表示，省藥物補助計劃原本僅為本省18歲以下的一型糖尿病患者提供胰島素泵補助，今次擴大涵蓋範圍，希望幫助更多剛在社會立足的年輕患者。衛生廳表示，胰島素泵的費用約為6,500元，25歲以下(包含25歲在內)

符合補助資格的省民，如無第三方醫療保險賠付，或無法負擔胰島素泵開支，省藥物補助計劃將最多提供約6,600元補助，幫助病患度過難關。
補助最高6,600元
兩名使用胰島素泵的年輕糖尿病患者施密特(Jessica Schmidt)和庫普蘭(Katherine Coupland)昨日表示，胰島素泵改善了她們的生活，讓她們較容易控制病情。
現場展示的胰島素泵猶如數碼隨身聽大小，內部裝有針筒，以小型電池驅動，利用電腦晶片操控，可自動或手動釋放微量胰島素，將注射軟管輸液置入皮下。

卑詩渡輪啟建鋼纜渡輪 北溫船廠投得1500萬造船合約

【明報專訊】卑詩渡輪公司(BC Ferries)準備以鋼纜渡輪更換溫哥華島一航線的舊船，而這份價值約1500萬元的造船合約，由北溫船廠Seaspan投得。
卑詩渡輪昨日公布，北溫造船廠Seapan's Vancouver Shipyards獲得這張價值約1500萬元的鋼纜渡輪建造合約。卑詩渡輪主席及行政總裁科里根(Mike Corrigan)指，公司經過近10個月將項目設計訂後，於去年9月發出徵求項目建議書(RFP)，並選出三間入圍船廠，除Seaspan外，亦包括另一間溫哥華和一間美國西雅圖的公司。
卑詩渡輪公司約在一周前獲監管機構批准可興建本省首個鋼纜渡輪系統，取代來往溫島巴克利灣(Buckley Bay)與登曼島(Denman Island)21號航線現有的Quintisa號。公司指，長78.5米的鋼纜渡輪可載150名乘客及50部汽車，而預計它可為機構40年節省8000萬元。新船預計在明年夏季投入服務。

「歌劇最強音」 演出時加中文解說

【明報專訊】溫哥華歌劇團(Vancouver Opera)下月22日將在列市加藝劇院(Gateway Theatre)演出多齣西方經典歌劇選粹。為了讓列市華裔居民欣賞西方歌劇之美，演出時有簡單的中文解說，票價親民，每位購票的觀眾還可獲得一張價值20元的「歌劇券」(Opera Bucks)。

溫哥華歌劇團市場總監塔克(Doug Tuck)表示，歌劇團將於3月22日(周六)晚上在加藝劇院舉行第二場「歌劇最強音」(Opera's Greatest Hits - and More)活動，選取部分常在電影、電視上出現的經典歌劇作為表演內容。塔克強調，為了讓華裔觀眾融入劇情及氣氛，演出過程中會出現簡單的中文解說。「歌劇最強音」活動票價亦非常親民。每張成人票售20元，長者、學生及未滿18歲人士只要10元。市民如購買「歌劇最強音」門票，可獲得一張價值20元的「歌劇券」，將來如要觀賞溫哥華歌劇團本季演出的威爾第《唐·卡洛》，可使用「歌劇券」。詳情可在www.vancouveropera.ca查詢。

大溫地區天氣預測

今天	3/1 (六)	3/2 (日)	3/3 (一)
陰有雨 4-8°C	陰有雨 -1-5°C	陣雨 2-6°C	雨 4-9°C

世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	-35 - -22	晴間雲
愛蒙頓	-36 - -24	晴
溫尼辟	-31 - -16	晴間雲
多倫多	-14 - -12	晴
渥太華	-19 - -13	晴
滿地可	-19 - -13	晴間雲
三藩市	11 - 15	雷雨
洛杉磯	11 - 18	雷雨
紐約	-11 - -5	晴
香港	18 - 22	晴間雲
台北	17 - 26	晴
北京	-3 - 10	晴間雲
上海	4 - 9	雨
廣州	17 - 24	晴
新加坡	24 - 32	晴間雲
東京	6 - 9	陣雨
悉尼	17 - 23	雨
倫敦	1 - 7	小雨

